Déplacement chimique ¢ des protonsen RMN

—CHy =CHy— i
Proton & (ppm) Proton & (ppm) Proton & {ppmi)
CHy—-C 0.9 C-CH;-C 13 C—CH-C 1.5
CHy-C-0 1.4 C—CH,~C {cycle) 1,5 €—CH-C-0 20
CH;—-C=C 1.6 C—CH,-C-0 19 C—CH—Ar 30
CH,y—A" 23 = C—-CH,—C=C 23 C-CH-CO-R 27
CH; —CO—R& 22 C—CH,—Ar 27 C-CH-O-R 37
CH;—CO=Ar 2,6 C-CH,-CO-R 24 C—CH-0-H 39
CHy—CO—-0-R 2.0 C-CH,-CO-0-R 2.2 C-CH-0—-CO-R 4.8
CHy—CO-0O-Ar 24 C—CH,—O-R 3,4 C-CH-N 28
CH;—CO-N-R 20 C-CH,-O-H ER C—CcH-Cl 40
CH,—O-R 33 C—CH,—O-Ar 43 c—CH—-C—Cl 1.6
CH,~OH 34 C-CH,-0-CO-R 41 C—CH—Br 3.6
CH;—0=Ar 38 C-CH,~-N 2,5 C—CH—C—Br 1.7
CH,—0-CO-R a7 C-CH,~C=C-CO 24 C—CH—I 4.2
CH3;=N 23 C—CH,—Cl 34 C=CH=C—I 19
CHy-C=C-CO 20 C-CH,—C-Cl 1.7 C—-CH-C=N 27
CH,—Cl 30 C—CH,~Br 3,3
CHy—C-Cl 1.5 C—CH,—C-Br 1.7
CHy—Br 27 C—CHa—1 31
CH,—C—Br 1.7 C-CH,—C~I 1,8
CHy—1 2,2 -CH;-C=N 23
CHy—=C~| 19 || C-CH,~C-C=C 1,5
CH,~C=N 20 || -CO-CH,—Ar 38
Proton & (ppm) Proton & (ppm) Proton & (ppm)
—C=CH, 53 R-CO-H %9 —C=C—0OH 1117
—G=CH- 51 Ar—CO-H 9.9 R—-0H 0555
CaHs 72 H-CO-0 80 | Ar—CH 42,1
Ar—H 7,0-9.0 H=CO-N 80 i R—NH- 0,6-5
R=C=C-H 31 —CO-0H B,5-13 R—CO—NH- 58,5

(1} Ar : désigne un composé avec un cycke sromatique comme le benazéne @ ou ses dérivés.
i2) R : désigne un radical alkyle comme les radicaux méthyle —CHy, éthyle —CyHy, ete.

(3} —CO - : désigne le groupe C=0, présent dans les aldéhydes, les cétones, les acides carboxyliques, les esters,
las amides, les anhydrides d'acides, etc,




